



## **В Оренбургской области бывший инспектор ДПС обвиняется в совершении ДТП, в результате которого погиб его друг**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего инспектора отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Оренбургскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

По версии следствия, утром 7 апреля 2012 года обвиняемый, находясь в районе дома 176 по проспекту Победы города Оренбурга, управляя технически исправным автомобилем ВАЗ 2110, в салоне которого находились 30-летняя супруга водителя и его 32-летний знакомый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проявив преступное легкомыслие, выехал на сторону дороги, предназначенную для движения во встречном направлении, где допустил столкновение со световой опорой уличного освещения. В результате ДТП пассажир автомобиля получил телесные повреждения и спустя непродолжительное время скончался в больнице.

Супруга обвиняемого не пострадала.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/913449/folder/1048783>